## ESTADO DO MARANHÃO



# SÃO FRANCISCO DO BREJÃO - MA

nstuído pela lei municipal nº 331 de 12 de Janeiro de 2021

Segunda, 19 de Agosto de 2024 | ANO: 4 | Nº 851 | ISSN 2764-1627

## Índice

Secretaria de Planejamento Administração e Finança	2
DECRETO	2
DECRETO Nº 017/2024. DISPÕE SOBRE A SUBSTITUIÇÃO DE MEMBRO DO COMITÊ DE COORDENAÇÃO DO PROCESSO DE ELABORAÇÃO DO PLANO MUNICIPAL DE SANEAME	
BÁSICO (PMSB) DE SÃO FRANCISCO DO BREJÃO/MA.	2
AVISO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO	2
Aviso de Dispensa 016/2024	2



#### Secretaria de Planejamento Administração e Finança

#### **DECRETO**

DECRETO Nº 017/2024. DISPÕE SOBRE A SUBSTITUIÇÃO DE MEMBRO DO COMITÊ DE COORDENAÇÃO DO PROCESSO DE ELABORAÇÃO DO PLANO MUNICIPAL DE SANEAMENTO BÁSICO (PMSB) DE SÃO FRANCISCO DO BREJÃO/MA.

DECRETO Nº 017/2024. DISPÕE SOBRE A SUBSTITUIÇÃO DE MEMBRO DO COMITÊ DE COORDENAÇÃO DO PROCESSO DE ELABORAÇÃO DO PLANO MUNICIPAL DE SANEAMENTO BÁSICO (PMSB) DE SÃO FRANCISCO DO BREJÃO/MA. A PREFEITA MUNICIPAL DE SÃO FRANCISCO DO BREJÃO, Estado do Maranhão, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas pela Lei Orgânica Municipal. CONSIDERANDO, a exoneração a pedido do ex Secretário de Saúde Jhon Elis Cruz de Lima, oficializada pela Portaria de Exoneração nº 083, de 04 de abril de 2024; CONSIDERANDO que, para compor o Comitê como representante do Poder Executivo, o integrante precisa ter vínculo com a administração pública, resolve: Art. 1º Nomear GECIANE CARNEIRO BARROSO, inscrita no CPF nº 968.458.723-68, na função de membro representante do Poder Executivo, para compor o Comitê de Coordenação responsável pelo Processo de Elaboração do Plano Municipal de Saneamento Básico (PMSB) de São Francisco do Brejão. Parágrafo único: comissão supracitada, fica assim constituída: REPRESENTANTES DO PODER EXECUTIVO: Geciane Carneiro Barroso, Marcio da Silva Miranda, Silva Lemos, Fabicléia Sousa Conceição. REPRESENTANTE DA VEREADORES; Clodomir Carneiro Lira. REPRESENTANTES DA SOCIEDADE CIVIL: Carlos Antônio das Neves. Art. 2º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE. GABINETE DA PREFEITA DE SÃO FRANCISCO DO BREJÃO, ESTADO DO MARANHÃO, AOS NOVE DIAS DO MÊS DE AGOSTO DE 2024. EDINALVA BRANDÃO GONÇALVES Prefeita Municipal.

> Publicado por: MIRIAM BRANDÃO SILVA SECRETÁRIA DE PALNEJAMENTO, ADMINISTRAÇÃO E FINANÇA

> > Código identificador: zia8eiyid620240819090857

Código identificador: \$MYqLOQgPSCH

## AVISO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

#### Aviso de Dispensa 016/2024

DE DISPENSA DE LICITAÇÃO AVISO 016/2024 OBJETO: Contratação de empresa especializada para a aquisição de uniformes para atender as necessidades da fanfarra municipal junto a esta pasta. RECEBIMENTO DE PROPOSTAS: Nos termos do que exige o art. 75, § 3°, da Lei nº 14.133/21, as propostas adicionais de eventuais interessados em contratar com a administração poderão ser enviadas ao e-mail: prefeiturabrejao2021@gmail.com entre os dias 20 e 22 de agosto de 2024. OBTENÇÃO DO TERMO DE REFERÊNCIA: O Termo de Referência poderá ser consultado gratuitamente por meio do site http:// www.saofranciscodobrejao.ma.gov.br São Francisco do Brejão (MA) 19 de agosto de 2024. ANDREIA SOUSA LIMA — Secretária Municipal de Cultura e Turismo

> Publicado por: Lucas Silva Alencar Pregoeiro



## Estado do Maranhão PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO FRANCISCO DO BREJÃO

## DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO

Secretária de Planejamento Administração e Finança Rua. Padre Cicero, nº 51, Bairro: Centro -São Francisco do Brejão - MA Cep: 65.929-000 http://www.saofranciscodobrejao.ma.gov.br

## EDINALVA BRANDÃO GONÇALVES

Prefeito(a) Municipal

## MIRIAM BRANDÃO SILVA

Secretária Municipal de Planejamento Administração e Finança

Informações: prefeitura@saofranciscodobrejao.ma.gov.br